

三部门联合印发《方案》

河南启动八大行动加快推进新农科建设

新型人才培养行动

发挥好每门课程的育人作用,形成全员全过程全方位育人的新格局。实施涉农高校课程思政“双百”工程,未来5年建设100门左右课程思政示范课程,选树100名左右课程思政优秀教师,形成专业课教学与思想政治理论课教学紧密结合、同向同行的育人格局。

专业优化攻坚行动

优化专业布局,动态调整专业结构。以大别山革命老区经济社会发展需求为导向,建立健全学科专业动态调整和预警、退出机制,构建新农科专业设置管理体系。

课程改革创新行动

整合河南省农林高校优质教学资源,打

造一批具有特色的一流农林学科课程和课程群。探索跨校课程合作教学模式,推行跨校选课及学分互认,形成优质课程共建共享机制,建立对学习过程的多元评价体系。

优质师资培育行动

依托省内外大中型企业共建20个左右教师实践能力培养培训基地,全面开展教师教学能力提升培训,推动培训常态化,探索实行培训学分管理。重点面向新入职教师和青年教师,开展岗前和在岗专业科目培训。

实践基地建设行动

重点加大实践教学资源建设,鼓励各涉农高校与行业部门、兄弟院校、龙头企业等合作建设一批农林类校外实践教学示范基地,搭建区域性共享共建实践教学基地,培养农林高校大学生知农、爱农、为农素养,提升涉农高校大学生专业技能。

协同育人强化行动

探索涉农高校与地方政府、科研院所、行业企业协同育人模式。推进涉农高校新农科建设联盟与省农科院、省林科院等开展战略合作,力争新增5个左右国家级、20个左右省级农科教合作人才培养基地。

推动科研反哺教学,鼓励教师及时把最新科研成果转化为教学内容,激发学生学习兴趣;推动科研成果转化为社会服务项目,服务脱贫攻坚和乡村振兴发展。

开放合作深化行动

聚焦开放办学,加强与国外高水平大学的科教合作。重点推进涉农高校与国际名校的战略合作,以共建共享、合作共赢为原则,利用合作双方优质教育资源,探索合作办学新模式,建设一批中外合作办学机构和项目。

质量文化建设行动

建立以本科教学质量报告、本科教学评价、专业评价、课程评价、教师评价、学生评价为主体全链条多维度教学质量评价与保障体系,实现教学质量的全流程全领域监测。

强化农林人才培养质量全程监控,通过动态监测、定期评估、自评自建、以评促建、以评促改、专项督导、综合督导和协作督导等,建立以提高人才培养水平和质量为核心的自觉、自省、自律、自查、自纠的质量文化,将质量意识、质量标准、质量评价、质量管理等落实到教育教学各环节。

省人大常委会通过一批人事任免

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,河南省十三届人大常委会第二十一次会议表决通过了一批人事任免。

任命:王海鹰同志为河南省人大财政经济委员会副主任委员。免去:吕宏跃同志的河南省人大法制委员会副主任委员职务;王惠同志的河南省人大社会建设委员会副主任委员职务;胡保钢同志的河南省人民检察院副检察长、检察委员会委员职务;张慧剑同志的河南省人民检察院检察员职务;郑树泽同志的河南省人民检察院郑州铁路运输分院检察员职务;冯少华、姚昌梅同志的洛阳铁路运输检察院检察员职务。

我市开展降低跨境电商企业国际快递费用活动

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)昨日,记者从市商务局了解到,该局联合中国邮政速递物流股份有限公司河南省分公司共同开展跨境电商企业国际快递费用降费活动,以降低企业运营成本,支持我市跨境电商企业发展。

据介绍,对在郑州市登记注册的跨境电子商务企业,使用中国邮政国际EMS、E邮宝、国际小包产品,在原邮政协议邮费价格基础上,给予10%邮费返还,单个企业返还最高不超过50万元。

少林功夫非遗传习班开班

本报讯(记者 成燕)昨日,少林功夫非遗传习班在郑州文化馆开班,首批招收60名青少年学员、20名成年学员。此举标志着“少林功夫”全民推广工作迈开坚实步伐。

据了解,按照省文化和旅游厅部署,在省文化馆和少林寺大力配合下,经过几个月筹备,“少林功夫非遗传习班”首先在郑州文化馆、郑州市少儿歌剧团试点推广,面向社会招收喜欢少林功夫的幼儿、青少年及成年人。下一步将逐步扩展到我市各县(市)区文化馆、文化站等处。

该传习班还将针对少年儿童健康体能和运动体能现状,完善基本功训练体系,充分发挥少林功夫“武医结合”“身心并修”方面积累的智慧资源,为不同身体素质 and 运动潜能的青少年打下综合体能基础。

郑州市羽毛球单项锦标赛开拍

本报讯(记者 陈凯)昨日,郑州奥体中心综合训练馆热闹非凡,2020年“体彩杯”郑州市羽毛球单项锦标赛在这里激情开赛,来自全市的235名羽毛球爱好者汇聚于此竞技比拼,角逐本年度郑州市羽毛球项目最后一项赛事的

各项荣誉。2020年郑州市羽毛球单项锦标赛,由郑州市体育局、郑州市羽毛球协会主办,设有男、女单打,男、女双打,混合双打5个项目,每个项目根据参赛选手的不同年龄分为若干年龄组别。



二七区既有住宅加装电梯已完工使用16部

本报讯(记者 曹婷 文丁友明图)27日下午,在二七区既有住宅加装电梯联合审查会上,保全街财富里苑小区三部电梯加装方案获得通过,这意味着该区又有3部将开工建设。

既有住宅加装电梯主要解决老年人“上楼难”等问题。2018年底郑州出台既有住宅加装电梯工作的实施意见,提出郑州市内五区既有住宅可申请加装电梯,并相继出台、完善配套的财政补贴政策。

据该区加梯办相关负责人介绍,他们重新制作了二七区既有住宅加装电梯指导手册、宣传展板和宣传页,并到小区进行加梯宣传。目前二七区加梯已完工使用的有16部,在建16部,通过联合审查即将施工3部。

图为二七区兴华南街168号院加装的电梯。

党建引领聚合力 项目建设添动力

本报讯 围绕中心抓党建,抓好党建促发展。郑州地产集团以党建标准化建设为抓手,把支部建在项目上,党旗插在工地上,高标准打造党建示范点,将优质资源下沉到项目一线,凝聚起了铸造“精品工程”的强大合力。

该集团通过“三会一课”、主题党日、部门例会等形式,对所涉及的规划建设、基层党建、精细化管理等内容,开展大学习、大讨论10余次,凝聚思想共识。组织开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”宣讲活动,对“三项工程、一项管理”工作进行宣讲,为推进活动开展提供良好的舆论氛围。

他们先后组织开展“三项工程、一项管理”专题调研9次,通过现场观摩和座谈交流,发力精品工程建设。先后联合参建单位、项目所在办事处,建立河南省人民医院地下智能停车场项目临时党支部和商都佳苑项目临时党支部,让党组织和党员作用在项目攻坚一线充分展现,确保临时支部“不临时”。

该集团还每年度开展“优秀共产党员”等评选,注重从项目一线选拔先进典型。仅在2019年度集团优秀党员中,就有7名来自项目一线。徐健

文明健康 有你有我 节能环保 | 树立垃圾分类的观念

国网郑州供电公司 2020年12月7日—2020年12月13日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date and Time Range, and Affected Areas/Equipment. Includes details for Dec 7, 8, 9, 10, and 11.